
議事録 

【訪問先】 宮崎 JC シニアクラブ 新森康弘 先輩 

【訪問日】 2023 年 6 月 14 日（木）13 時 30 分～15 時 30 分 

【訪問者】 河野委員長 

 

河野     本日は 2021 年に新森先輩が事業をしました、光明プロジェクトの職場体

験の事を知りたくてお尋ねさせていただきました。今年も 11 月に職場体験

を実施する予定なのですが、今年は不登校児童だけではなく、非行少年も参

加していただき、社会に出て働く楽しさや、人と繋がる楽しさを知っていた

だこうと思っております。そこで、実施するにあたり気を付けることや、気

に掛けたほうがいいことなどを教えていただければと思っております。 

 

新森先輩   今年は不登校児童だけじゃなく非行少年も一緒に職場体験をするという

こうとは、だいぶ気を使わなければいけませんね。一緒に体験させるのです

か。 

河野     今回は一日開催で行おうと思っております。まず不登校児童にどの企業

に行くか選んでいただき、その後に非行少年側に選んでいただこうと思っ

ております。お互いに一緒にするのは厳しいと思うので、必ず被らないよう

にしようと考えています。 

新森先輩   私も分けたほうがいいと思いますね。ただ、なぜ一日開催なのですか。 

      一日だけだと行きたい子も行けなくなる可能性がでてきますよ。その日に

用事があるともう体験できませんよね。私が開催した時は、一週間みていま

したよ。 

河野     確かにそうですね。参加したい子供たちに予定が入っていれば体験できま

せんね。企業側も一週間開催となれば、受け入れやすいでしょうし、子供た

ちも選ぶ枠が増えそうですね。 

新森先輩   そうですね。私がこの事業をしたときに子供たち一人ひとりにアンケー

トを採ったのですが、全員が参加して良かった、楽しかったという回答があ

り、受け入れてくれた企業側からも、また受け入れたいという回答が沢山あ

りました。子供も楽しみにしているでしょうし、学校や親御さんもすごい楽

しみにしていると思いますので、できるだけ日数をとっていただき、沢山の

子供たちに職場体験をしていただきたいと私は思っております。 



河野     受け入れ企業は今回も青年会議所のメンバーから募る予定ですが、現役

メンバーだけじゃなく、シニアの先輩方にもお声掛けしようと思っており

ます。沢山の受け入れ企業を準備して、多くの子供たちに参加してもらえる

ように準備していこうと思います。他に気を付けることはございますか 

新森先輩   今回どのようにするのか分かりませんが、職場体験を実施する前に事前

顔合わせはするのですか。事前に顔合わせしたほうが子供たちも受け入れ

企業側も当日がスムーズにいけると思います。 

河野     そうですよね。今回も事前に顔合わせ、説明をする予定です。新森先輩の

議案を拝見させてもらいましたので、同じような流れでいこうと思ってお

ります。 

新森先輩   是非参考にしてみてください。あと、子供たちに参加申込書を渡すと思う

のですが、その時に保護者の連絡先だけじゃなく、送迎するかたの連絡先を

記載してもらったほうがいいですよ。当日に保護者以外の方が送迎してい

て、連絡先を知らなかったので連絡ができませんでした。 

河野     わかりました。当日送迎する方の連絡先を記入してもらうようにします。

これから、教育支援教室の後藤先生と打ち合わせを何度かしていこうと思

っております。この事業を進めていくなかで、分からないことが出てくると

思いますので、その時はご相談させていただきます。今後ともよろしくお願

いいたします。 


